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Name: Costa Blanca Bolig
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 2009
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien,
Andere

Telefon: +34 (966) 276-905
Sprachen: English, Other, Polish,

Spanish
Webseite: https://www.costablanca

bolig.com
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 794,258.42

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Torrevieja
Veröffentlicht: 09.01.2025
Beschreibung:
Wir präsentieren diese spektakuläre Villa, die in der ruhigen und prestigeträchtigen Gegend von El
Chaparral liegt, nur wenige Meter vom neu erbauten Park in La Siesta entfernt. Diese 800 m² große
Immobilie vereint Eleganz, Komfort und eine natürliche Umgebung und bietet alles, was Sie brauchen,
um mit Qualität und Genuss zu leben.
Das Chalet verfügt über einen beeindruckenden Außenbereich, der dazu einlädt, die frische Luft zu
genießen. Es umfasst einen privaten Pool, der perfekt für Entspannung an warmen Sommertagen ist.
Zudem ist die geschlossene Küche, ausgestattet mit einem Holzofen und einem vitroceramischen Herd,
ideal für Familienmahlzeiten in einer gemütlichen Atmosphäre.
Im Außenbereich gibt es auch ein Badezimmer mit Dusche sowie einen gepflegten Garten mit Orangen-
und Zitronenbäumen, der dem Raum einen frischen, natürlichen Touch verleiht.
Mit zwei geräumigen Garagen und einem Abstellraum haben Sie genügend Platz, um Ihre Sachen zu
verstauen oder Ihre Fahrzeuge abzustellen.
Die Villa hat eine perfekte Raumaufteilung, um Komfort und Privatsphäre zu gewährleisten. Sie verfügt
insgesamt über 4 Schlafzimmer, darunter:
Ein Einzelzimmer mit direktem Zugang zum Dachboden, ideal für ein Arbeitszimmer oder ein
zusätzliches Zimmer.Ein beeindruckendes Hauptschlafzimmer mit begehbarem Kleiderschrank und en-
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suite Badezimmer, das totalen Komfort und Privatsphäre bietet.Zwei zusätzliche Schlafzimmer, die alle
mit eingebauten Schränken ausgestattet sind.
Das Haus verfügt auch über zwei Badezimmer, die perfekt im Haus verteilt sind. Darüber hinaus gibt es
eine Bar und einen unglaublichen Weinkeller, um Momente der Entspannung und guten Wein zu
genießen.
Die Immobilie ist mit Heizkörpern in der gesamten Wohnung, Deckenventilatoren und Klimaanlage
ausgestattet, die das ganze Jahr über für ein angenehmes Raumklima sorgen.
Eines der herausragenden Merkmale ist das schallisolierte Heimkino, ideal für das Genießen von Filmen
in einem professionellen, hochwertigen Ambiente. Das Haus ist außerdem mit einer Gegensprechanlage
sowohl im unteren als auch im oberen Stockwerk ausgestattet, was Komfort und Sicherheit bietet.
Für diejenigen, die einen Arbeitsbereich benötigen, verfügt das Chalet über ein Büro, das konzentriertes
Arbeiten ohne Unterbrechungen ermöglicht.
Dieses 800 m² große Chalet ist die perfekte Wahl für diejenigen, die eine großzügige Immobilie, Luxus,
Komfort und eine privilegierte Lage suchen. Es ist ideal für Familien und bietet alle modernen
Annehmlichkeiten, zusammen mit großzügigen Außenbereichen und einer friedlichen, natürlichen
Umgebung.
Verpassen Sie nicht die Gelegenheit, in diesem prächtigen Zuhause zu leben, in der Nähe von
Grünflächen, Freizeitbereichen und mit allen Dienstleistungen direkt vor der Tür. Kontaktieren Sie uns
noch heute für weitere Informationen und um einen Besichtigungstermin zu vereinbaren!

  Allgemein
Schlafzimmer: 4
Badezimmer: 3
Fertige m²: 360 m²
Grundstücksgröße: 800 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: SB-003319
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